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Herrn 
Felix Sicker 
 
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 21.12.2016 
Interkommunale Schulentwicklungsplanung 
 
Sehr geehrter Herr Sicker, 
 
Ihre Anfragen beantworte ich wie folgt: 
 

1. Wie viele Schüler aus dem Landkreis Spree-Neiße besuchen Schu-
len in Cottbus und auf welche Schultypen untergliedern sich die-
se? Bitte untergliedern Sie diese Auflistung nach Grundschule, 
Sekundarstufe 1 und Sekundarstufe 2. 

 
Der Besuch von Schülern und Auszubildenden aus dem Landkreis Spree- 
Neiße an Cottbuser Schulen ist in der Anlage dargestellt.  Eine Aufteilung in 
die Sekundarstufen 1 und 2 ist in der Schulstatistik nicht enthalten und somit 
nicht darstellbar. 
 

2. Wird der Schulstandort in Kolkwitz als mögliche Kapazitätserwei-
terung einer Cottbuser Schule in Betracht gezogen. 

 
Die gemeinsamen Gespräche mit den Vertretern des Spree-Neiße-Kreises 
sind noch nicht abgeschlossen.  
  

3. Wird der Schulentwicklungsplan mit dem Landkreis Spree-Neiße 
abgestimmt? 

 
Ja. Der Landkreis Spree-Neiße ist Träger von 4 Gymnasien (Guben, Forst, 
Spremberg, Cottbus), 2 Oberstufenzentren (Cottbus, Forst), und 2 Förderschu-
len (Spremberg). Schwerpunkte in der Zusammenarbeit bildeten bisher die Ko- 
ordinierung in der beruflichen Bildung, die Entwicklung der Gymnasien und der  
Förderschulen.  
 
Mit freundlichem Gruß 
Im Auftrag 
 
 
 
Berndt Weiße 
Dezernent 
 
Anlage 
 
 

 
Datum 
21.12.2016       
 
 
 
Geschäftsbereich 
Jugend, Kultur, Soziales 
Neumarkt 5 
03046 Cottbus  
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Schulform (in Trägerschaft der Stadt 

Cottbus) 
Schüler/Auszubildende aus dem Land-

kreis Spree-Neiße 

Grundschule 81 

Oberschule 84 

Gesamtschule 339 

Gymnasien 600 

Oberstufenzentrum 457 

Summe 1.571 

 


